1. Obuucau:

10+ 5= 12-2=
12+ 4= 14-3=
18+2 = 11+7=
13+ 4= 19-6=

2. Po3é’axncu 3a0auy:

bitouka nepuoro JHa Hasonpasa 10
IINIIOK, a ApYroro s me S, CRiJILKI

BChOTr0 IIHIIOK HA30Hpa/ia olaka?




1. Obuucau:

16+ 1= 18-2=
16+ 4= 13-3=
13+2= 10+ 7=
14+ 4= 16— 6=

2. Po3zé¢’axcu 3aoauy:

I3 4 rpuboukiB di1ovKa 3BapILIa

IIIKY, a 11 rpindouris — 3acyumiia.

CKiJIbKH BCHOro rpHootKiB 0Y./10 ¥

oi10uxn?




19+ 1=
15+3 =
11+5=
15+ 4=

2. Poze¢’ancuzaoauy:

B riocky kyniin 15 mopuin
IIOKOJAJHOT 0 MOPO3HBa, A
¢pyKTOBOrO — Ha S mopLiil MeHIIIe.
CRINBKH MopuUin ¢ppyKTOBOTIO

Kap

1. Oouucnu:

MOPO3HBa KYITHJIH?

20-2=
16—-1=
10+ 3=
16-2=




1. Oouucnau:

12+1=

16+3 =

13+5=

12+4= 13-2=

2. Po3e¢’scu 3a0auy:

B maraszuH npueesan 13 kr a0ayk i
7 kr BUHorpaay. CKiJibKH BChOI0
¢pyYKTIB NpUBe3IH Y MarasuH?
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Kap «<ab -

1. Oouucau:

12+ 3= 17-5=
16+2= 17—4=
13+ 4= 13-3=
12+ 7= 19-2=

2. Poze¢’axcuzaoauy:

Y Kaci akBamnapky npoaaau 18
AUTAYNX KBUTKIB, a JOPOCJINX — HAa S
MeHlIe. CRUIBKH JOpoc/INX KBUTKIB

npoaaan?




